

Ленинградская Правда

7 СЕН 1951

Артисты Сталинградского театра имени М. Горького на предприятиях

В течение августа артисты Сталинградского театра имени М. Горького выступили на многих ленинградских предприятиях, в том числе—на заводах имени Сталина, Кировском, «Красный треугольник» и других. Коллектив театра встретился также с молодыми стахановцами - комсомольцами Московского района, с моряками Балтики, с пионерами города Ленина.

Артисты показали отрывки из спектаклей «Совесть» Ю. Чепурина, «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Правда хорошо, а счастье лучше» А. Н. Островского, «Слово женищинам» Э. Залита, «Снежная королева» Е. Шварца. Главный режиссер театра, лауреат Сталинской премии Ф. Шишигин и заслуженный артист РСФСР А. Красовский рассказали ленинградцам о творческом пути театра.